

5



Искусство должно служить народу

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «МАРИЙСКАЯ ПРАВДА»

В редакции газеты «Марийская правда» состоялась встреча коллектива редакции с московским драматургом Д. П. Деятовым, режиссером московского театра им. Моссовета заслуженным артистом РСФСР В. К. Даниловым, народным артистом МАССР С. И. Кузьминых и народной артисткой МАССР А. Т. Тихоновой.

Д. П. Деятов, в прошлом журналист, — автор пьес: «В Лебязьем», «Измена», «Родник в степи» и других. Пьеса «В Лебязьем» была показана во многих городах страны и некоторых странах народной демократии.

На встрече драматург поделился своими впечатлениями о г. Йошкар-Оле, рассказал о своих творческих замыслах, высказал интересные мысли о роли театра в воспитании людей и формировании эстетических вкусов.

— Меня, — говорит Д. П. Деятов, — всегда волновали и волнуют жгучие проблемы современности, люди нашей деревни, их труд, мысли и чувства. Все мои пьесы написаны на сельскую тему. Сейчас я работаю над новыми произведениями, в том числе над комедией «Будьте здоровы». Требования к писателям, работникам искусства возрастает с каждым годом. Поэтому мы должны сделать все, чтобы наши произведения были по-настоящему высокохудожественными. Искусство должно служить народу.

Режиссер В. К. Данилов рассказал, что он приехал в Йошкар-Олу, чтобы оказать творческую помощь Маргостеатру им. Шкетана и поставить здесь пьесу А. Попова «Семья». Сейчас уже идут репетиции.

— Работа очень ответственная, — подчеркивает В. К. Данилов, — ведь эта пьеса о юноше-

ских годах В. И. Ленина, его семье. Перед нами труднейшая задача. Мы должны будем показать формирование характера и мировоззрения Володи Ульянова, его возмужание.

Все мы, коллектив актеров и я, — работаем горячо и серьезно. Этот спектакль будет большим событием в культурной жизни республики. Тем более, что на его просмотр и обсуждение придут члены творческой лаборатории при ВТО, которой руководит народный артист СССР, профессор Ю. А. Завадский. Для всех нас это будет большой творческой учебой.

Взволнованным было выступление народного артиста МАССР С. И. Кузьминых. «В спектакле «Семья», — сказал он, — я буду играть Володю Ульянова. Каждый поймет мое воодушевление, радость и в то же время чувство ответственности. Работа актера — это всегда разведка во внутренний мир героя. А когда речь идет о такой роли — эта разведка становится во много раз сложнее.

Пьеса «Семья» — это произведение большого накала, больших мыслей. Раскрыть замысел автора, донести его до зрителя, создать яркий, волнующий спектакль — вот чем мы сейчас живем».

Искренним, задушевым было и выступление народной артистки МАССР А. Т. Тихоновой, которая поделилась своими мыслями о работе над ролью матери В. И. Ленина.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.

На снимке: участники встречи в редакции. Слева направо: В. К. Данилов, А. Т. Тихонова, С. И. Кузьминых, Д. П. Деятов.

Фото А. Овечкина.